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ΑΘΗΝΑ 31/1/2020 

 
ΠΡΟΣ       : ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 
ΥΠ’ OΨΙΝ : Διεύθυνσης   
                  Συλλόγου Καθηγητών 

                  Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 
                  Μαθητικής Κοινότητας 

 
Αξιότιμοι Κυρίες & Κύριοι, 
 

    Η εταιρεία I.Q HOLIDAYS «Έξυπνες Διακοπές» βρίσκεται στον χώρο του Τουρισμού εδώ 
και 16 έτη και έχει καταφέρει να συγκαταλέγεται ανάμεσα στις μεγαλύτερες δυνάμεις του 
χώρου. 
 

    Η εμπειρία 30 ετών, ο επαγγελματισμός, η διάθεση και το όραμα των Ιδιοκτητών, έχουν 
συμβάλει στην δημιουργία ενός εντυπωσιακού σε μέγεθος πελατολογίου, που 
αποτελείται από, μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες(business accounts), Τράπεζες, Οργανισμούς 
Δημοσίου, Συλλόγους - Συνδέσμους, Σχολείων - Πανεπιστημίων που απολαμβάνουν κάθε 
χρόνο τις υψηλού επιπέδου ταξιδιωτικές υπηρεσίες της σε Ελλάδα και Εξωτερικό. Η 
διοργάνωση των παγκοσμίων event( projects ) από την εταιρεία μας στην χώρα μας, είναι 
σίγουρα μια εγγύηση για τους νέους πελάτες μας, αφού ήδη μας εμπιστεύονται μεγάλοι 
Οργανισμοί και Εταιρείες (Κατηγορία Events by IQ στην ιστοσελίδα μας).   
 

Σας αναφέρουμε ενδεικτικά μερικούς από τους πελάτες και project μας : 
RED BULL HELLAS –GREGORY'S ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ – YAVA – HΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΡΩΝΗΣ – YVES ROCHER – ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ – EUROAXES – MEΣΟΓΕΙΑΚA ΜΑΘΗΤIKA ΣΥΝΕΔΡΙA–  –  ATHENS THROWDOWN – GRAFIMA – E-

CLICK – MEIDANIS  – CYTA – EKΔΟΣΕΙΣ ΠΑΠΑΖΗΣΗ  – KEN  – FORTHNET / NOVA 
 

  Τα γραφεία της εταιρείας μας βρίσκονται επί της Πλατείας Συντάγματος και καθημερινά 
μας επισκέπτονται και εξυπηρετούνται εκατοντάδες πελάτες για τις ταξιδιωτικές τους 
ανάγκες. 
 
   Ευελπιστούμε με την προσφορά που επισυνάπτεται να μας επιλέξετε και να 
απολαύσετε και εσείς απροβλημάτιστα την εκδρομή σας.   
 
Σημείωση:   Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Εταιρείας μας (www.iqholidays.gr),  
                   ενημερωθείτε για τις οργανωμένες εκδρομές μας σε Ελλάδα και Ευρώπη,                     
                   κάντε OnLine κράτηση αεροπορικού εισιτηρίου και κλείστε το ξενοδοχείο  
                   σας σε όλο τον κόσμο στις καλύτερες τιμές.  
 

 
Με εκτίμηση, 

 
Γεώργαρος Αθανάσιος 
Διευθυντής πωλήσεων 
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Θέμα: Προσφορά για 4ήμερη Εκδρομή στα Ιωάννινα 19-22/03. 
 

Περιλαμβάνονται:  

 

 Τρεις (03) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο AAR HOTEL & SPA 4****+Lux, το οποίο βρίσκεται 12 
χλμ από το κέντρο της πόλης των Ιωαννίνων, πλησίον του μουσείου κέρινων ομοιωμάτων 
Π.Βρέλλη, είναι το πιο νεόκτιστο ξενοδοχείο της πόλης (έναρξη λειτουργίας Δεκέμβριος 
2013) και φημίζεται για τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες του – Βαθμολογία Booking 8.4 !!! 
(www.aarhotel.gr) 

 

« Στο ξενοδοχείο AAR HOTEL & SPA θα διαμείνει αποκλειστικά το σχολείο σας». 
 

 Πρωινό καθημερινώς σε μπουφέ του ξενοδοχείου (Σύνολο 3). 
 

 Δείπνο καθημερινώς σε μπουφέ του ξενοδοχείου – Ημιδιατροφή (Σύνολο 3). 
 

 Οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου (Θέρμανση, εστιατόριο, bar, κ.τ.λ) θα είναι σε πλήρη 
λειτουργία, καθώς και θέρμανση και ζεστό νερό στα δωμάτια. 

 

 Τα δωμάτια για τους μαθητές θα είναι κατά βάση τρίκλινα, τετράκλινα, με μπάνιο. 
 

 Δωρεάν συμμετοχή Καθηγητών – Συνοδών σε μονόκλινα δωμάτια. 
 

 Δέκα (10) συμμετοχές με 50% έκπτωση για οικονομικά αδύναμους μαθητές (μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν και ως 5 συμμετοχές με 100% έκπτωση - free).  

 
 Πολυτελές κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα είναι ελεγμένο μηχανολογικά (με 

όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας, κτλ) και με συνεργάσιμο και 
ευγενικό τουριστικό οδηγό, θα βρίσκεται στην αποκλειστική χρήση των εκδρομέων καθ’ όλη 
την διάρκεια της εκδρομής. 
 

 Βραδινές μετακινήσεις με το πούλμαν, εφόσον επιθυμήσετε.  
 

 Προσφορά της εταιρείας μας δύο τριήμερα ταξίδια για δύο άτομα το καθένα, στην Ελλάδα, 
για την λαχειοφόρο αγορά του σχολείου σας (Περιλ. 2 διαν/σεις σε δίκλινο δωμάτιο με 
πρωινό – ενδεικτικοί προορισμοί Μουζάκι & Πήλιο). 

 

 Έμπειρος αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 
 

 Ξεναγήσεις – περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 

 Το τελικό πρόγραμμα εκδρομής θα διαμορφωθεί από τους Υπεύθυνους Καθηγητές σε συνεννόηση 
με την εταιρεία μας (Σας επισυνάπτουμε προτεινόμενο). 

 

 Διόδια αυτοκινητόδρομων. 
 

 Διόδια διέλευσης γέφυρας Ρίου –Αντιρρίου. 
 

 Δύο (02) αεροπορικά εισιτήρια Ιωάννινα  - Αθήνα σε περίπτωση έκτακτης αερομεταφοράς. 
 

 Άμεση Ιατρική Κάλυψη. 
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 Ιατροφαρμακευτική  ασφαλιστική κάλυψη με την  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ.( Αρ.Συμβ. 1295 )  
 

 Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 
90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ε 
.Ε. L 158/59/13-6-1990) με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ. ( Αρ.Συμβ. 66054 )  
 

 Προσφορά της εταιρείας μας προς το σχολείο, ένα ολοκαίνουργιο Fax – Τηλέφωνο. 
 

 Ο οικονομικός διακανονισμός θα οριστεί από το σχολείο σε συνεννόηση με την εταιρεία μας. 
 

 Φ.Π.Α. 
 

 Αποδοχή των όρων της προκήρυξης. 
 

 Ατομικές αποδείξεις σε κάθε μαθητή ή γονέα με το πέρας της εκδρομής. 
 
 
 
 
 

Τιμή συμμετοχής ανά μαθητή με ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (Πρωινό & Δείπνο σε μπουφέ) :  
 

 

AAR HOTEL & SPA 4****+Lux :  200,00€ 
 

  

ΝΕΟΚΤΙΣΤΟ - ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2013 !!! 
 

  

www.aarhotel.gr 

 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

Νέος φόρος διανυκτέρευσης (καταβάλλεται απευθείας από τους εκδρομείς στο 
ξενοδοχείο – 3 € ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση), είσοδοι σε μουσεία και 
επισκεπτόμενους χώρους (όπου προβλέπεται), προσωπικά έξοδα, ποτά στα γεύματα και 
ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα. 

 

Σημαντική σημείωση :  

Εφιστούμε την προσοχή της επιτροπής αξιολόγησης των προσφορών, σε τυχόν 
προσφορές άλλων ταξιδιωτικών γραφείων, που προτείνουν ξενοδοχεία τα οποία δεν 
παρέχουν δείπνο εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ (αναγραφόμενη προδιαγραφή της 
προκήρυξης του διαγωνισμού). Επίσης σε ξενοδοχεία τα οποία βάση της επίσημης αδείας 
τους (βλ. site ξενοδοχειακού επιμελητηρίου Ελλάδας – www.grhotels.gr), δεν έχουν τις 
ανάλογες κλίνες για να φιλοξενήσουν τον αριθμό ατόμων του σχολείου σας, καθώς επίσης 
και σε ξενοδοχεία τα οποία βρίσκονται εκτός δημοτικού ιστού Ιωαννίνων.  
 
Σε περίπτωση που υπάρχει κάποια απορία στα παραπάνω αναγραφόμενα, είμαστε στη 
διάθεση σας, έτσι ώστε να σας δώσουμε περισσότερες διευκρινήσεις.   
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ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ 

 

 

 

‘ Δωρεάν διαμονές το 2020 για όλους !!! ’ 

 

Προσφορά της εταιρείας μας για όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής Τρεις (03) ΔΩΡΕΑΝ 
διανυκτερεύσεις στους κάτωθι προορισμούς με υποχρέωση μόνο των δικαιούχων την 

καταβολή του κόστους του πρωινού και του βραδινού φαγητού  στους χερσαίους προορισμούς.  
 
 

Αναλυτικά σας προσφέρουμε 3 νύχτες(4 ημέρες) δωρεάν διαμονή σε : 
 

Με μοναδικό κόστος ανά συμμετέχοντα το πρωινό & δείπνο του : 
 

Mπάνσκο Βουλγαρίας (κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο PREMIER HTL 5*): 88,00€ 

Καρπενήσι(κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο LECANDIN HOTEL 3*): 63,00€ 
Κυπαρισσία  (κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο APOLLO RESORT ART 4*): 75,00€ 
Λίμνη Πλαστήρα (κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο NAIADES HOTEL 4*): 78,00€ 
Μουζάκι Καρδίτσας(κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ MOUZAKI PALACE HTL 4*): 75,00€ 

Λεπτοκαρυά Πιερίας(κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο POSEIDON PALACE  4*): 75,00€ 
Πλαταμώνας Πιερίας(κόστος 3 πρωινών+3 δείπνων σε μπουφέ στο OLYMPUS THEA HOTEL 4*): 75,00€ 

  
 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας.  
 

Η παραπάνω προσφορά δεν είναι υποχρεωτική και επίσης μπορεί να μεταβιβασθεί σε 
συγγενικό πρόσωπο των συμμετεχόντων. 

 
 

 
Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας 

στο τηλεφωνικό κέντρο 210 3232 888 ή στο κινητό 6936 123 002. 

 
 
Με εκτίμηση, 

 
Γεώργαρος Αθανάσιος 
Διευθυντής πωλήσεων   
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